

# **ERRATA DO EDITAL DA CHAMADA PÚBLICA** **02/2024**

**ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE LAJES**

**SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE**

---

ERRATA DO EDITAL DA CHAMADA PÚBLICA 02/2024

ONDE SE LÊ:

- h) Divulgação e Publicação da Entidade Seleccionada: 15/10/2024;
- i) Prazo para Apresentação de Recursos: 16/10/2024 até 22/10/2024
- j) Homologação do Processo de Chamamento Público: 24/10/2024.

LEIA-SE:

- h) Divulgação e Publicação da Entidade Seleccionada: 05/11/2024;
- i) Prazo para Apresentação de Recursos: 06/11/2024 até 13/11/2024;
- j) Homologação do Processo de Chamamento Público: 18/11/2024.

***LILLYANE AMÁLIA FERREIRA DE MENESES CRUZ***

Secretaria Municipal de Saúde de Lajes/RN

**Publicado por:**  
Rudson Pereira da Silva  
**Código Identificador:**632A9B4B

---

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 16/10/2024. Edição 3394

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: